

# “害羞男”专撬轿车后备箱

## 3个月撬了50辆轿车

经过7天的深挖摸排，流窜作案的皖籍犯罪嫌疑人莫某于昨日凌晨3时被金坛警方抓获。莫某对金坛数起轿车后备箱被撬案情供认不讳，并交代曾在江阴等地以同样手法作案，3个月共撬开轿车后备箱近50辆，共窃得高档白酒、香烟和现金等价值近2万元。现莫某已被金坛警方刑事拘留。

### 一把螺丝刀走江湖

据警方介绍，年仅40岁的莫某外出打工多年，干过瓦工、修理工。拈轻怕重的莫某整日幻想能一夜成为富翁，为了发财他想到了撬车。

今年3月，莫某在江阴某地用螺丝刀撬开一辆奥迪轿车的后备箱，窃得2瓶五粮液和1条中

华香烟。这次的收获让他深信轿车的后备箱就是他的财富源泉，此后他又先后撬开数辆轿车的后备箱。在警方接到报案并介入调查后，莫某于4月初逃窜到金坛继续作案。

### 连一叠冥币都不放过

莫某来到金坛后并没有很快作案，而是先踩点熟悉逃生

线路。4月中旬的一晚，莫某在金坛市不同的小区连续撬开15辆轿车的后备箱，共偷得中华香烟5条，玉溪香烟3条，各类白酒和红酒数瓶，累计金额五千余元。

警方在调查取证中发现，作案人员的作案手法老练，一般都会避开监控探头，而且在盗窃财物时不管物品贵重大小照单全收，甚至将车主存放在车内的一叠冥币都偷个精光。

根据作案人员的行为特点，金坛警方判断，接连发生的撬车失窃案件均为一个人所为。

### 3个月撬了50辆轿车

6月下旬，金坛警方在巡逻时发现一男子有意躲避警方人

员，十分可疑。警方在例行检查时，该男子只说自己性格内向，见到陌生人紧张等。但通过便衣人员跟踪发现，该“害羞男子”专门在车流量集中的地方驻停，行迹非常可疑。为了不打草惊蛇，金坛警方一面跟踪一面展开外围调查，并锁定该男子就是犯罪嫌疑人。

6月21日晚，当莫某将一部中华轿车后备箱撬开的一刹那，在他眼前的不是财物而是一副冰冷的手铐。随后，莫某交代为了逃避警方抓捕，他经常往返金坛和江阴之间，仅三个月就撬开轿车后备箱近50辆，涉案金额近两万余元，窃得财物多数折价卖掉，获得金钱后则挥霍一空。

周粉庚 刘劲松

### 新北收回闲置土地

记者昨日从新北区国土局获悉，该区新桥镇一宗闲置土地被依法收回，该地块共占地1万8千多平方米，已闲置多年。

据了解，该土地原属常州新区某公司，该公司2006年10月签订《国有土地使用权出让合同》，出让土地面积18710平方米，出让价款617.43万元，出让合同第三章第十三条约规定该公司在2006年12月31日前动工建设。经现场调查核实，该公司空闲未投建土地面积约12600平方米，出租给某钢搭架公司用做堆场，且闲置2年以上。经报请市政府批准，该地块的国有土地使用权已被依法收回。

陈一江 刘劲松

## 与男网友搞暧昧伺机行窃 “美丽丫头”原来是个男的

分明是个男人，却在“同性恋”QQ群上起名“美丽丫头”，与多名男子大谈“性感受”。之后又以寻找“伴侣”为由，来到网友家里伺机行窃。

刘某来自江苏沭阳，今年25岁，暂住常州迎宾路某小区。5月26日晚上9时10分许，刘某在网上“同性恋”QQ群上聊天时，结识了“美丽丫头”，双方聊了许多有关“性”的话题。在得知对方也是苏北老乡时，两人觉得更是投缘。随后，“美丽丫头”说自己没

有地方住，想到刘某家里过一夜，刘某听后甚是欢喜。11时30分许，“美丽丫头”来到刘某的住处。27日凌晨1时40分许，刘某一觉醒来发现“美丽丫头”不见了，而他放在床头柜上的一只价值800余元的“OPPO”牌手机，以及一台价值3200元的“惠普”牌笔记本电脑不翼而飞。

警方接到报案后，根据刘某所提供的有关线索立即展开调查。经过多方走访取证，锁定了犯罪嫌疑

人。6月3日晚上，将正在一家网吧上网的“美丽丫头”抓获。

经审查，“美丽丫头”姓赵，江苏淮安人，今年37岁。赵某交代自今年4月份以来，曾先后窜至南京、溧阳和南大街、永红和兰陵等地，行窃笔记本电脑3台、手机5只和现金1000余元，涉案总价值近2万元。此外，赵某曾经因为盗窃，三次被判有期徒刑。目前，警方还在对赵某进一步调查。

周孝春 葛小林

### 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

### 唱常州，迎省运活动开始啦

为祝贺第十七届江苏省运动会2010年10月在常州召开，常州市互联网新闻中心《中国常州网》举办“唱常州(江苏)迎省运”活动。

参赛方式：1.自己录制表演视频上传至中国常州网播客频道；2.常州红梅公园、人民公园等市内公园有自发组织的唱歌队伍，中国常州网将定期前往录像。市民可自愿报名参加，由中国常州网现场录制后上传。

报名方式为(不收取报名费、参赛费)：1.通过中国常州网www.cz001.com.cn进行网络报名；2.电话报名:0519-86678590；3.邮箱报名wangxu@cz001.com.cn；4.通过中国常州龙城论坛向“岁月如歌678”版主报名。

网络参赛细则：1.报名须提供以下个人信息：姓名、性别、年龄、联系电话、联系地址。参赛人员年龄不限，性别不限，地域不限。2.报名时需填报至少一首参赛歌曲。演唱形式以独唱为主，对唱、组合、表演唱也可以报名。3.指定参赛歌曲曲目，超出指定曲目范围的不予参赛。

比赛截止日期：2010年8月15日

奖项设置：1.一等奖一名，奖金500元；二等奖二名，奖金200元；三等奖五名，奖金100元；鼓励奖二十名，精美礼品一份。2.评选办法：网络人气与评委评分相结合，其中网络人气占比50%，评委评分占比50%。

### 菜价

(6月21日菜价，仅供参考，单位:元/斤)

日前，地产水菜瓜在各农贸市场批量上市了，水菜瓜质脆肉厚、瓜肉清甜、口味清爽，是夏季极佳的消暑蔬菜。既可作水果生食，也可凉拌、爆炒后当菜，倍受市民青睐。随着上市量的加大，价格也开始回落，目前零售平均价2元/斤。 晁静

菜名	八角井	小河沿
青菜	1.5	1.2
空心菜	2	1.8
花菜	2	1.5
茄子	2	2
青椒	2	1.4
黄瓜	1.5	1
土豆	2	1.5
丝瓜	2	2.5
四季豆	2.5	1.8
鸡蛋	3.8	3.6
白条猪肉	8	8
鲫鱼	6	6
草鱼	6	6.5

### 发布

#### 红星大剧院下旬新片抢“鲜”看

红星大剧院下旬将有三部精彩新片同时上映。由威尔·史密斯监制，成龙和贾登·史密斯(威尔·史密斯之子)联袂演出的动作电影《功夫梦》。

由孙红雷、林志玲主演的《决战刺刀镇》和25日起上映的《叶问前传》

为了让更多观众来欣赏这些精彩影片，红星大剧院推出了多种优惠：

1.星球厅全天15元(六月)

2.凭高考、中考准考证享受购票15元特价；

3.周一至周五12时20分休闲场，票价20元(节假日除外)；

4.周一至周五18时18分概念场，票价18元(节假日除外)；

5.周一至周五12时前每场均

为半价；22时后通宵场四部连映仅售40元(节假日除外)；

6.周二全天半价；中小学生、老年人凭证每天享受优惠价；

7.双休日上午9时30分亲子

场，10元/人；

8.会员充值卡：300元卡6折，200元卡6.5折，100元卡7折(3D除外)。 刘劲松

#### 青少年环保主题摄影大赛

常州市环保局、常州市教育局面向全市中小学生联合开展“我身边的环保”主题摄影比赛活动。

通过全市青少年用相机捕捉发生在身边的节约新时尚、好人好事和蕴含警示作用的精彩瞬间，引导全社会关注环保、支持环保和参与环保。活动截止时间为7月31日，青少年们不妨利用这个假期，用你们的眼睛来发现身边的环保话题。参赛作品格式为JPG文件，不低于600万像素，为未经装裱6-8寸照片，并附100字以内

的作品简介，同时报送电子版本；个人作品单幅不超过3张，组照累计不超过4张，并注明作品名称、作者姓名、联系方式及学校名称；来稿请寄：常州市龙城大道1280号2号楼B座529室；联系人：李峰辉；联系电话：85682759；电子邮箱：czhbsj@163.com，邮政编码：213022。 葛小林

### 水电气

#### 停电

23日7:40-12:30停电：新昌线机房433开关前段(停电范围有：新康花苑、新裕花苑、文昌公寓等新闻相关地段)；

7:40-14:30停电：坛园线健身路#5环网柜：坛园线出线1120开关后段(停电范围有：下街、大圩沟相关地段)；

汤庄线全线(停电范围有：同仁苑等罗溪汤庄相关地段)；

7:50-12:10停电：沈家线荆川路#1环网柜：为民董家支1130开关后段(停电范围有：荆川东园部分以及永红为民张家村、徐家、董家相关地段)；

8:30-18:00停电：常发线秦岭路配电所：奥斯迈医疗器械出线1150开关(停电范围有：奥斯迈医疗器械)(临检)。

#### 天然气安检

22日 机械新村(112幢戊单元301室-137幢)天然气安检。刘劲松

### 健康

#### 夏季老人穿凉鞋指南

据专家介绍，虽然凉鞋的透气性好，但双脚出汗时，脚底若直接接触凉鞋易真菌生长，导致真菌感染。时间长了，还会引起足部“角化”。因此，老人穿凉鞋时，选择一双薄一点的棉袜，可以有效吸汗。

老人的脚更怕受挤压摩擦，尤其是患有糖尿病的老人。所以，除了穿袜子，还应该注意选择凉鞋的质地，尽量选择面料柔软的，塑料或硬皮革的不太适合。凉鞋后跟高1厘米左右最为适宜，可以减弱长久走路的疼痛感，还能提高老年人足底抗震能力，保护脊椎椎间盘。 王玉

## 见财起意 伸出贼手盗窃同事

知道同事喜欢将钱放在工具箱柜子里，便起了歪念，将同事的5000元钱盗窃后，藏匿于自己的摩托车后备箱里。6月20日，伸出贼手的张某被抓了个正着。

张某和李某都是常州人，同在常州某高校锅炉房工作，两人共同值一个班。6月19日，张某同李某两人当班。晚上10时30分许，李某将自己工具箱铁柜的钥匙放在锅炉房内休息室的一张写字台抽屉里，然后就去宿舍睡觉去了。6月20日早上6时10分许，李某一觉醒来打开柜子取东西，发现自己放在柜子里的5000元钱不翼而飞。“晚上根本不可能有人进来，一定是张某偷了我的钱！”随后，李某报了警。警方调查时，张某一口咬定他不知情，并表示自己也被盗走了2只手机。因为没有确凿的证据，只好将其放行。20多分钟后，张某回到了学校，直接走到他的摩托车跟前，对着后备箱看了又看。张某根本没有想到，他的这一异常举动被身着便衣的民警所注意。随后，民警及李某上前一看，发现张某的摩托车后备箱里正藏着李某的5000元钱。 春晓 葛小林

### 火车站关河上 漂起一男尸

昨天早上，110指挥中心接到群众报警称，在火车站前的关河里发现一具尸体。8点05分，常州水警及侦查人员赶到关河，发现河中漂浮着一具男尸。

警方透露，该男尸身着蓝色长袖衬衣、黑色长裤，年龄约在55岁左右。从男死者身上发现了一张身份证件，是常州本地人，现需要家属前来确认死者身份。由于关河水流不算湍急，初步判断男子死亡地点就在发现尸体的附近，具体原因还将由法医和刑侦人员进一步求证。 葛小林